



Asunto: L.P 21/22

COMUNICADO N° 2

27 DIC 2022

ASUNTO: L.P. 21/22 – SERVICIO DE VIGILANCIA EN MONTEVIDEO E INTERIOR.-

I. Aclaraciones al Pliego.

Sobre las consultas realizadas por posibles oferentes, realizamos algunas aclaraciones al Pliego Particular de la licitación del asunto.

Consulta 1 - - "En el artículo 24 - Estudio de las ofertas, en el literal B: En el cuadro se dan puntos por "mejoras", tanto para el ítem 1 como para el ítem 2."

Que debemos detallar para que nos den los puntos por esas "mejoras"?

Respuesta 1 - Las mejoras son todo lo que complementa a lo solicitado básicamente en el Pliego, todo lo que pueda ser una mejora del servicio, tanto en mejores equipos que los solicitados o así también servicios extra que no se previeron en el pliego y que pueden ser ofrecidos sin costo para la administración, mejoras en la infraestructura, etc.

Consulta 2 - En el Edificio Baalbeck el turno de 8 horas en qué horario es?

- En Estación Nico Pérez el turno lunes a sábados de 8 horas, podrían comentarnos el horario?

- En Estación Verdún, el guardia trabaja 5 días 24 horas, luego descansa 9 días, y vuelve a trabajar 5, y así sucesivamente?

Respuestas 2 - En el Edificio Baalbeck el turno es de 9 a 17 hrs.

- Nico Pérez el turno de lunes a sábados de 8 horas, es de 22 a 6 hrs.

- Si, es correcto. Ej. : si entran a trabajar un viernes 11/1/23 a las 10 am hasta el miércoles 11/1 a las 10am, la próxima guardia sería el 20/1/23 hora 10am.

www.comprasestatales.gub.uy


DEPARTAMENTO DE LICITACIONES
GERENCIA DE ADQUISICIONES

Tel.: (598) 2924 39 24

Email: afelicita@afe.com.uy

Dirección: Avda. Gral. Rondeau 1921 Of. 806